

# 省委省政府举行春节团拜会

徐光春发表重要讲话 李成玉主持

□河南日报记者 平萍 熊飞 晚报记者 卢曙光

昨日上午，郑州国际会展中心轩辕堂内张灯结彩、花团锦簇、喜气洋洋，省委、省政府2007年春节团拜会在这里隆重举行。省领导与各界人士欢聚一堂，共同庆祝新春佳节的到来。

省委书记、省人大常委会主任徐光春在团拜会上发表了热情洋溢的讲话。省委副书记、省长李成玉主持团拜会。

徐光春说，在中华民族传统的新春佳节即将到来之际，我们欢聚一堂，互致祝愿，共庆佳节。我代表省委、省人大、省政府、省政协，向在座的各位拜年！向全省广大工人、农民、知识分子和各级干部，向驻豫部队指战员、武警官兵和公安民警，向各位民主党派、工商联、人民团体和各界人士，向在豫工作的外籍专家和一切关心支持河南工作的朋友们，致以节日的问候和良好的祝愿！

徐光春指出，刚刚过去的2006年，是我省在全面建设小康社会、加快中原崛起伟大征程中阔步前进的一年。我们坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，全面贯彻落实科学发展观，努力构建社会主义和谐社会，经济社会呈现出快速健康发展、全面协调推进的喜人势头，是近年来发展最好的年份之一。全年生产总值突破1.2万亿元，比上年增长14.1%，一些重要领域出现了体现质变的新

亮点。农业生产上了新台阶，工业效益有了新突破，基础设施建设有了新跨越，对外开放有了新发展，民生有了新改善，形象有了新提升，社会有了新气象。这些成绩的取得，是党中央、国务院正确领导的结果，是全省人民开拓创新、团结拼搏的结果。

徐光春说，2007年是全面落实科学发展观、构建和谐社会的关键之年，是贯彻省八次党代会精神的开局之年。目前，党中央对河南工作作出重要指示，充分肯定过去一年我省经济社会发展成绩，要求我们再接再厉，坚持科学发展，着力改善民生，构建和谐社会，努力开创河南工作新局面。这“三项要求”是一个有机的统一体，科学发展是关键，改善民生是根本，构建和谐社会是保障，统一于全面建设小康社会，加快中原崛起的实践。坚持科学发展，要突出一个“好”字，就是努力实现经济又好又快发展，做到全面、协调、可持续，质量和效益高。着力改善民生，要突出一个“惠”字，就是让人民群众共享改革发展成果，得到更多实惠。构建和谐社

会，要突出一个“稳”字，就是要确保平安、有序、稳定，确保经济稳定发展，社会稳定有序、人心稳定和谐、领导班子稳定团结，努力实现全面、动态、可持续的和谐稳定。徐光春强调，要认真落实“三项要求”，必须努力做到“五个牢记”、“五个始终”：要牢记基本省情，始终坚持两个务必；要牢记历史使命，始终保持良好的精神状态；要牢记第一责任，始终维护社会大局的和谐稳定；要牢记勤政廉政，始终保持共产党人的政治本色；要牢记团结奋斗，始终保持实现中原崛起的强大合力。

徐光春说，新春的到来，预示着新的希望，孕育着新的辉煌。让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜，全面贯彻落实科学发展观，努力构建社会主义和谐社会，奋发图强，开拓进取，加快全面建设小康社会、实现中原崛起的进程，以优异成绩迎接党的十七大的胜利召开。

郑州市委、市人大、市政府、市政协领导同志也参加了团拜会。



## 我省重奖优秀民营企业

郑州宇通等各获现金奖励200万元

□晚报记者 吴军 实习记者 郭涛 文/图

昨天下午，2006年河南省优秀民营企业、优秀民营企业企业家表彰大会在河南人民会堂举行，郑州宇通集团等100家企业荣获“河南省优秀民营企业”称号，汤玉祥等30人荣获“河南省优秀民营企业企业家”称号，会上还对在出口创汇、安置就业等方面作出突出贡献的5家民营企业各奖励现金200万元。省委书记徐光春、副省长史济春等省委、省政府领导出席了会议，并为获奖者颁奖。

## 我省非公经济贡献率：55%

两年来，我省民营经济取得了快速发展，发展质量有了进一步提高，贡献也进一步加大。2006年，全省非公有制经济实现增加值6855亿元，占全省GDP比重的55%，坐稳“半壁江山”；规模以上非公有制工业实现增

值2152亿元，在全省规模以上工业增加值中的比重首次超过公有制经济，达到51.9%；非公有制经济从业人员1625.1万人，占全省从业人员的1/3以上，解决了大批大中专毕业生、城镇居民和下岗失业职工的就业再就业

问题，促进了农村富余劳动力向第二、第三产业转移。此次受表彰的民营企业，最低纳税额7200万元，与2005年的1008万元相比，高出6000万元；纳税额最高的企业达5亿元，与2005年的3亿元相比，高出2亿元。

## “欢乐一家亲”昨晚录制

这台由豫港澳电视台联袂制作的春节晚会，腊月二十九播出

□晚报记者 卢曙光

本报讯 昨晚，由河南电视台、香港凤凰卫视、澳门澳亚卫视联办的“欢乐一家亲”三地春节联欢晚会在河南电视台1500平方米演播大厅正式录制，节目将于2月16日（农历廿九）黄金时间向52个国家或地区播出。

据晚会总导演李暄介绍，晚会以“和谐·亲情·开放”为主题，由凤凰卫视著名主持人许戈辉等三地主持人联袂主持，梁雁

翎、高胜美、海明威组合、北原·山猫组合等三地艺人同台献艺，演出时间总长100分钟。

晚会分为《龙飞凤舞歌翩翩》、《情满人间》、《拥抱春天》三大篇章。来自著名节目主持人许戈辉的《万水千山总是情》、来自澳门李虹依的《七子歌》、来自台湾高明骏的《百家姓》无不在营造一个中华民族齐欢乐的吉祥氛围。范军、牟洋表演的小品《豫港情缘》发生在开通不久的郑开大道上；武术节目《精彩中原》

串联了普京访少林、舞剧《风中少林》和电视剧《少林传奇》；戏曲节目《幸福的明天人人夸》用一串联唱《梨园飞歌到悉尼》、《南美又吹梨园风》、《幸福的明天人人夸》展现河南戏曲纵横四海的气魄和胸怀；来自赞比亚、巴西、澳大利亚等地的世界旅游小姐“风情汇中原”，体现出河南开放的主题；根据真实事件创作的《抢老板》，说的是生活在重庆的河南人，刻画其勤劳朴实的中原儿女性格特征。

## 省委书记希望非公经济上水平

省委书记徐光春在会上发表了重要讲话。徐光春说，河南的经济总量到“十一五”末要突破2万亿元，今后几年全省的经济增长必须保持9.9%的速度，而非公有制经济的增长速度则

须达到12.8%，才能确保预期目标的实现。为此，徐光春对民营企业提出了新的希望，希望民营企业的发展能从“又快又好”向“又好又快”转变。为了做到这一点，他希望民营企业着力做

到“四个上水平”：产品上水平、规模上水平、技术上水平、经营管理上水平等。希望民营企业要坚持诚信为本、以信立业，树立“产品即人品”的观念，为打造“诚信河南”作出积极贡献。

## 10家优秀非公有制企业获奖金

郑州宇通集团有限公司等100家企业分别荣获“河南省优秀民营企业”称号、河南辉煌科技股份有限公司等30家企业荣获“河南省高成长型民营企业”称号、汤玉祥等30人荣获

“河南省优秀民营企业企业家”称号，同时对在研发投入、安置就业、出口创汇、社会贡献等方面特别突出的5家企业给予现金奖励。奖励郑州宇通集团有限公司、河南黄河实业集团股份有

限公司、河南蓝天集团有限公司、郑州三全食品股份有限公司、河南瑞贝卡发制品股份有限公司各200万元现金，对南阳市奥德曼环保健安有限公司等5家企业各奖励现金60万元。

# “干冬湿年”的谚语真要应验

中央气象台预报：节前华中地区有降水过程

中央气象台昨日发布了全国七大区域春节前天气趋势预报，预计2月12日至18日这一周内，影响我国的冷空气活动较频繁，大部分地区天气多

变。周前期，受冷空气影响，东北地区将出现一次雨雪天气过程，北方地区有4至6级风，大部地区气温将有所下降；周内，南方地区将有两次阴雨天气过程。

华北：预计13日至14日，华北大部有4级左右偏北风，气温有所下降。15日至16日，华北大部以多云天气为主，北部的部分地区阴有小雪。17日至18日，华

北大部天气转阴，部分地区有小雪或雨夹雪。

华中：预计，12日至14日，华中大部地区阴有小到中雨雪或雨夹雪，中南部的局部地区有大雨，北部地区

有4至5级偏北风，气温有所下降；15日至18日，华中大部还将先后出现一次小到中雨（雪）天气过程，局部地区有中到大雨或雨夹雪。

新华社

浪漫情缘  
只爱陌生人  
9600111  
固话、小灵通均可拨打